



В Свердловской области местный житель признан виновным в убийстве двух лиц (ФОТО)



Собранные следственным отделом по городу Берёзовский СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны Свердловским областным судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, 1969 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием СКР и судом установлено, что вечером 28 апреля 2022 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории садового участка в посёлке Красногвардейский города Берёзовский, вступил в словесный конфликт с двумя своими знакомыми – мужчинами, 1956 и 1976 г.р., с которыми распивал спиртное. На почве ссоры злоумышленник вооружился деревянной битой и причинил ей своим оппонентам множественные удары, в том числе по голове каждого из потерпевших. От полученных тяжёлых ранений пострадавшие скончались на месте происшествия.

Приговором суда, с учётом вердикта коллегии присяжных заседателей, подсудимому назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и последующим ограничением свободы на срок 1 год.

21 ноября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1742058>